
Ahoj sedmáci! V minulých hodinách jsme si popsali stavbu 
těla krytosemenné rostliny, jak vznikne semeno a následně 
plod. Už tedy víme, že krytosemenné rostliny mají svá semena 
ukryta v plodech na rozdíl od nahosemenných rostlin, které 
mají svá semena volně ložená na lupenech šišek. Aby to 
nebylo jednoduché, tak podle stavby těla, dělíme 
krytosemenné rostliny na jednoděložné a dvouděložné a o 
tom si povíme dnes. 

Nezapomeňte přečíst výklad, nalepit zápis, prohlédnout prezentaci a látka je na 
str. 88. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRYTOSEMENNÉ ROSTLINY   - výklad 

= semena kryta v plodech 

- podle stavby těla dvouděložné – mají v semenu dvě 
dělohy a ze semene vyrůstají dva 
lístky 

jednoděložné – mají v semenu jednu 
dělohu a vyrůstají jedním lístkem 

další znaky: 

 
botanický systém  

jméno   rodové = sasanka 

   druhové = hajní, pryskyřníkovitá 



KRYTOSEMENNÉ ROSTLINY   - zápis 

= semena kryta v plodech 

- podle stavby těla dvouděložné – mají v semenu dvě 
dělohy a ze semene vyrůstají dva 
lístky 

jednoděložné – mají v semenu jednu 
dělohu a vyrůstají jedním lístkem 

 
botanický systém  

jméno   rodové = sasanka 

   druhové = hajní, pryskyřníkovitá 

 


